
1. 다음 분수를 소수로 나타내시오.

7
13

625

답:



2. 소수를 분수로 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 1.4 = 1
2

5
② 0.09 =

7

10

③ 2.25 = 2
1

4
④ 1.003 = 1

3

1000

⑤ 1.03 = 1
3

100



3. 정아는 테이프를 1
4

5
m 가지고 있고, 태희는 테이프를 1.82m 가지고

있습니다. 누가 더 긴 테이프를 가지고 있습니까?

답:



4. 0.8 × 3 은 얼마인지 곱셈에 맞도록 색칠하고, 안에 알맞은
수를 차례대로 써넣으시오.

0.8 + 0.8 + 0.8 = 0.8 × =

답:

답:



5. 다음 중 바른 것은 어느 것입니까?

① 2
5

100
= 2.5

② 10
1

100
= 10.01

③ 0.65 는 영점 육십오라고 읽습니다.

④ 17.07 은 십칠점 칠이라고 읽습니다.

⑤ 0.5 는 0.51 보다 큽니다.



6. 다음 분수 중에서 분자를 분모로 나누었을 때 나누어 떨어지게 하는
것은 어느 것입니까?

①
5

6
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9



7. 소수와 분수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 괄호 안에 알맞은 수를
고르시오.

① 0.4, 25

100
② 0.45, 25

100
③ 0.45, 75

100

④ 0.55, 25

100
⑤ 0.55, 75

100



8. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, =, <를 골라 보시오.

(1) 19

40
⃝ 0.473

(2) 146

200
⃝ 0.733

① <, < ② <, ≤ ③ <, > ④ >, ≥ ⑤ >, <



9. 0.275와 크기가 같은 분수를 모두 고르시오.

①
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125

1000
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10. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 3.5 ②
29

8
③ 3.76 ④ 3

7

8
⑤

15

4



11. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



12. 0.1이 21개, 0.01이 25개, 0.001이 25개모인수를기약분수로바르게
나타낸 것을 고르시오.

① 2
3

8
② 2

1

8
③ 2

3

4
④ 2

3

5
⑤ 2

1

4



13. 63 × 18=1134임을 이용하여 곱을 구하시오.
63 × 0.018

답:



14. 12.02 × 0.05 × 0.3 의 곱은 소수 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 네 자리 수 ② 소수 다섯 자리 수

③ 소수 여섯 자리 수 ④ 소수 일곱 자리 수

⑤ 소수 여덟 자리 수



15. 다음 중 곱이 작은 것부터 차례로 기호를 쓰시오.

㉠ 0.24 × 35 ㉡ 0.7 × 560

㉢ 0.45 × 123 ㉣ 36 × 0.72

㉤ 4.2 × 1.5 × 2 ㉥ 2.15 × 8 × 0.38

답:

답:

답:

답:

답:

답:



16. 어느 공장에서 난로를 한 시간 사용하는 데 3.28L의 석유를 소비한
다고 합니다. 하루에 5시간 45분씩 2주일 동안 사용한다면, 석유는
모두 몇 L 필요한지 구하시오.

답: L



17. 삼촌의 몸무게는 75 kg이고, 정호 몸무게의 1.5배입니다. 민지의 몸

무게는 정호의 몸무게의
3

4
입니다. 민지의 몸무게를 소수로 나타내

시오.

답:



18. 0.6과 0.75 사이의 수 중에서 분자가 15인 기약분수는 모두 몇 개인지
쓰시오.

답: 개



19. 빵 가게에서 케이크 한 개를 만드는 데 설탕 0.48 kg을 사용한다고
합니다. 이빵가게에서똑같은케이크 13개를만들고나니설탕 1.7kg
이 남았다면, 처음에 있던 설탕은 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



20. 295 × 180 = 53100임을 알고 안에 알맞은 수를 넣을 때,

안의 수가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① × 18 = 5.31 ② 29.5 × = 53100

③ × 0.18 = 53.1 ④ 2.95 × = 531

⑤ × 0.18 = 531


